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Köszönet 

Nagyon köszönöm a sok pozitív visszajelzést, a sok-sok javaslatot és információt, valamint azt, 

hogy többen is jeleztétek, szívesen segítetek és vállaltok feladatokat. Ez erőt ad a munkához, 

nagyon köszönöm mindenkinek! 

78 nap! Mindenkire szükségünk van, sorsot választunk! 

Jó hír: sikerült újra elindítani az érdi és a százhalombattai Fidesz oldalát. De továbbra is fontos, 

hogy segítsetek és fenntartsuk online jelenlétünket. Ezért kérlek, hogy amennyiben még nem 

tetted, úgy kövesd be a Facebook oldalamat: 

https://www.facebook.com/kardosne.gyurko.katalin 

Kormányzati támogatással újabb érdi oktatási intézmény újulhat meg 

Maruzsa Zoltán államtitkár úrral megtekintettük az Egységes Pedagógiai Szakszolgálat épületét, 

amely egyben Érd legelső iskolaépülete is volt. Jó hír, hogy mintegy 108 M Ft-ból megújul a tető, 

mert ez a legsürgetőbb feladat. A tervek szerint itt nem fogunk megállni, és a jövőben megújul 

a teljes épület. 

 

https://www.facebook.com/kardosne.gyurko.katalin


Januári rezsistop 

Kinek, mit intézett a kormánya: nekünk azt, hogy nem kell aggódni a túlzott fűtési kiadások miatt, 

mert a rendkívüli hidegre tekintettel a kormány átvállalja a többletet, azt nem a fogyasztónak, 

azaz a családoknak kell kifizetniük. Ez nagyon sok családnak jelent komoly segítséget és 

megnyugvást. A kisebb településeken a tűzifaprogram is megvalósult, így ott sem kell aggódni. 

 

Szakorvosi rendelő, aláírásgyűjtés 

Az érdi szakrendelőben 

kialakult helyzet felháborító és 

tarthatatlan: hiányzó 

szolgáltatások, hosszú-hosszú 

várólisták. A korábbiaknál 

hatékonyabb cselekvésre van 

szükség, mivel az eddigi 

próbálkozások nem vezettek 

eredményre. 

Ezért aláírásgyűjtést indítunk. 

Ezzel azt szeretnénk elérni, 

hogy az érdiek és tárnokiak jól 

látható felhatalmazásával az illetékeseket egy asztalhoz ültetve a lehető leggyorsabban 

eredményt érjünk el. 



A helyzetet csak a szakorvosi rendelőintézetet üzemeltető városvezetést, és a kormányzati 

szerveket egyaránt partnernek tekintve lehetséges megoldani. A napi politikai 

csatározásokon felül kell emelni az ügyet: nem a múltat kutatjuk, hanem a jövő lehetőségeit. 

A Teleki-uszoda, "Danika" és az érdi kézilabda helyzetének tavaly elindított rendezése bizonyítja, 

hogy összefogással sikerül eredményeket elérni. Most is erre készülünk. Rád is szükség van! 

https://fb.watch/EPEPTfljuy/ 

Kérlek, hogy tájékozódj az alábbi honlapon, illetve aláírásoddal segítsd a helyzet javítását. 

https://mukodjonazerdirendelo.hu/ 

Az aláírásgyűjtés egyelőre személyesen, papíralapon történik az alábbi módokon: 

• Hétfőtől péntekig az Érted Családbarát Városért Egyesületnél, 2030 Érd, Felső utca 43., 

II. emelet 

• Keresd aláíró standjainkat a város különböző pontjain, ahol önkénteseink segítenek az 

aláírásban és válaszolnak a kérdésekre. 

Kérlek, hogy vigyétek a gyűjtés hírét és minél többeket keressetek meg és hívjátok fel a figyelmet 

erre a lehetőségre. 

Kapu Tibor Százhalombattán 

Február 3-án Kapu Tibor lesz a vendégünk Százhalombattán. Az eseményhez kapcsolódó 

regisztrációs link hamarosan a facebook oldalamon lesz elérhető. 400 fő fér be, figyeljetek, hogy 

minél többen bejussatok. 

Felvételi 

Drukkolunk holnap minden felvételizőnek! 

https://fb.watch/EPEPTfljuy/
https://mukodjonazerdirendelo.hu/

